



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO AMAZONAS (TJAM)
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO (CPL)

REFERÊNCIA – Pedido de Esclarecimento ao Edital do Pregão Eletrônico nº. 030/2019, processo administrativo nº 2019/11393, cujo objeto é o Registro de preços para eventual contratação de terceirização de impressão, compreendendo locação de impressoras multifuncionais, em regime de comodato, dos equipamentos, incluindo a manutenção preventiva e corretiva com a substituição de peças e fornecimento de suprimentos, exceto papel, para atender às necessidades setoriais do Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, conforme condições, especificações e quantidades relacionadas no Termo de Referência do Edital.

À Empresa **ADVANCED TECHNOLOGY**

QUESTIONAMENTO:

O inteiro teor do Pedido de Esclarecimento encontra-se disponível no <https://www.tjam.-jus.br/index.php/documentos-licitacao/editais-avisos-erratas-e-docs/licitacoes-2019/pre-goes-eletronicos/pregao-eletronico-n-030-2019>

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO DO EDITAL DO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 030/2019**

Considerando o pedido de esclarecimento da empresa **ADVANCED TECHNOLOGY**, a pregoeira apresenta a resposta, fundamentada pelo setor técnico demandante, conforme segue:

RESPOSTA:

QUESTIONAMENTO 01: “Base de dados compatível em padrões abertos, bem como com banco de dados compatível com padrão SQL, Oracle, MySQL, PostgreSQL.

QUESTIONAMENTO 02: A Contratante definirá durante a implantação da solução.

QUESTIONAMENTO 03: A Contratante definirá durante a implantação da solução.

QUESTIONAMENTO 04: A Contratante definirá durante a implantação da solução.

QUESTIONAMENTO 05: Caso seja necessário realizar integrações/customizações para o pleno funcionamento da solução, estas deverão ser por conta da contratada.”

Manaus, 23 de julho de 2019.

Tatiana Paz de Almeida
Pregoeira

Zimbra

lazaro.queiroz@tjam.jus.br

Re: Pedido de Esclarecimento - PE 030/2019 - Advanced Technology

De : Thiago Facundo de M. Franco
<thiago.franco@tjam.jus.br>

Ter, 23 de jul de 2019 11:21

 1 anexo

Assunto : Re: Pedido de Esclarecimento - PE 030/2019 -
Advanced Technology

Para : Lázaro Apopi Ferreira da Silva de Queiroz
<lazaro.queiroz@tjam.jus.br>

Cc : Divisão de Tecnologia da Informação e
Comunicação <ti@tjam.jus.br>, Comissão
Permanente de Licitação <cpl@tjam.jus.br>

Prezados,

Seguem as respostas dos questionamentos:

12.1. Deverá ser disponibilizado um portal web-to-print para a solicitação de trabalhos de impressão e de aplicativos com dados e conteúdo variáveis; Os conteúdos variáveis serão retirado de um banco de dados? Que banco de dados?

Resposta: base de dados compatível em padrões abertos, bem como com banco de dados compatível com padrão SQL, Oracle, MySQL, PostgreSQL.

12.5. O sistema/solução deverá ser capaz de gerar produtos cujas informações - textos, datas, variáveis, QRcodes e imagens - originem-se de bancos de dados e/ou de informações inseridas pelo usuário via navegador (browser). O sistema também deverá possibilitar a exportação e/ou cópia dos documentos nele gerados para uma fila de impressão, ou diretório local ou em rede, e ainda, o sistema deverá ser capaz de integrar os impressos gerados com websites ou sistemas através de códigos de barra ou QRcodes;

Não ficou claro para nos como será feito a exportação das copias dos documentos que são gerados através da ferramenta web-to-print;

Resposta: a Contratante definirá durante a implantação da solução.

Que tipo de informação deverá ser base para a geração do código de barras ou QRcodes?

Resposta: a Contratante definirá durante a implantação da solução.

Em todos os documentos impressos deverá ser inserido o código de barras e o Qrcode? Quais informações deverão constar nesse documento?

Resposta: a Contratante definirá durante a implantação da solução.

12.6. O sistema deverá permitir a gestão dos custos pela CONTRATANTE e a transparência para o usuário, informando o custo relacionado a cada trabalho

solicitado. A gestão dos custos deve permitir a alteração dos valores apresentados, de forma automática, dependendo dos atributos do trabalho solicitado, como tamanho, tipo e gramatura do papel, tipo do acabamento, quantidade de cópias, preto e branco, laminação, dentre outros; No projeto básico não esta sendo precificado trabalhos de acabamento logo ficamos na duvida quem será o responsável por tal serviço? Se for a contratada , como será feito a cobrança?

Resposta: Caso seja necessário realizar integrações/customizações para o pleno funcionamento da solução, estas deverão ser por conta da contratada.

Att.

On Tue, Jul 23, 2019 at 8:27 AM Lázaro Apopi Ferreira da Silva de Queiroz

<lazaro.queiroz@tjam.jus.br> wrote:

Senhores,

Segue o Pedido de Esclarecimento referente ao Pregão Eletrônico 030/2019, PA 2019/11393.

É necessária a manifestação técnica de V. Sas. quanto ao questionamento apresentado.

Em tempo, informa-se que em cumprimento à Cláusula 4ª do Edital, o prazo para apresentar resposta é de 24 (vinte e quatro) horas, sob pena de suspensão do certame agendado para o dia 30/07/2019, motivo pelo qual, à Divisão de Tecnologia da Informação e Comunicação é estabelecido prazo **hoje, 23/07/2019, às 10:30 h.**

Atenciosamente,

Lázaro Queiroz
Estagiário
Comissão Permanente de Licitação (CPL) - TJAM
2129-6743

De: "Sandro Carvalho - ADVANCED TECHNOLOGY"

<sandro_carvalho@advtechnology.com.br>

Para: "Comissão Permanente de Licitação" <cpl@tjam.jus.br>

Enviadas: Segunda-feira, 22 de julho de 2019 17:20:26

Assunto: ESCLARECIMENTO EDITAL 030-2019 | ADVANCED TECHNOLOGY

Prezados,

Solicitamos esclarecimentos a respeito do item 12 do projeto básico do edital 030-2019.

12.1. Deverá ser disponibilizado um portal web-to-print para a solicitação de trabalhos de impressão e de aplicativos com dados e conteúdo variáveis;

- Os conteúdos variáveis serão retirado de um banco de dados? Que banco de dados?

12.5. O sistema/solução deverá ser capaz de gerar produtos cujas informações - textos, datas, variáveis, QRCodes e imagens - originem-se de bancos de dados e/ou de informações inseridas pelo usuário via navegador (browser). O sistema também deverá possibilitar a exportação e/ou cópia dos documentos nele gerados para uma fila de impressão, ou diretório local ou em rede, e ainda, o sistema deverá ser capaz de integrar os impressos gerados com websites ou sistemas através de códigos de barra ou QRCodes;

- Não ficou claro para nos como será feito a exportação das copias dos documentos que são gerados através da ferramenta web-to-print;
- Que tipo de informação deverá ser base para a geração do código de barras ou QRcodes?
- Em todos os documentos impressos deverá ser inserido o código de barras e o Qrcode? Quais informações deverão constar nesse documento?

12.6. O sistema deverá permitir a gestão dos custos pela CONTRATANTE e a transparência para o usuário, informando o custo relacionado a cada trabalho solicitado. A gestão dos custos deve permitir a alteração dos valores apresentados, de forma automática, dependendo dos atributos do trabalho solicitado, como tamanho, tipo e gramatura do papel, tipo do acabamento, quantidade de cópias, preto e branco, laminação, dentre outros;

- No projeto básico não esta sendo precificado trabalhos de acabamento logo ficamos na duvida quem será o responsável por tal serviço? Se for a contratada , como será feito a cobrança?

Ficamos no aguardo de um breve retorno par seguirmos com nossa formatação de proposta.

Saudações!



Sandro Carvalho

Diretor Comercial e Projetos

+55 92 98838-5302 (whatsapp)

+55 92 98417-6357

+55 92 3082-4110

sandro_carvalho@advtechnology.com.br

sandro.carvalho (skype)

www.advtechnology.com.br

Pensou em tecnologia, pensou ADVANCED TECHNOLOGY!

Seu parceiro em Hardware, Software, Networking, Segurança da Informação, Automação, impressão e Outsourcing de Impressão...

--
Thiago Facundo de Magalhães Franco

Diretor de Tecnologia da Informação e Comunicação

Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas

92 - 2129-6767

92 - 98114-8805